



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE  
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO

EDITAL Nº15/2022 - PROGRAD

PROCESSO SELETIVO ESPECÍFICO PARA INGRESSO NO CURSO DE  
BACHARELADO EM ENGENHARIA AGRONÔMICA NOS MUNICÍPIOS DE PLÁCIDO  
DE CASTRO E ACRELÂNDIA PELO PROGRAMA DE INTERIORIZAÇÃO DA  
GRADUAÇÃO DA UFAC.

RETIFICAÇÃO

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE (UFAC), por meio da Pró-Reitoria de Graduação (Prograd), no uso de suas atribuições legais e tendo em vista as disposições contidas no Regimento Geral da Ufac, torna público a retificação do Quadro de Vagas do Processo Seletivo para ingresso no **Curso de Bacharelado em Engenharia Agrônômica nos municípios de Plácido de Castro e Acrelândia pelo Programa de Interiorização da graduação da UFAC:**

Onde se lê:

ANEXO II – QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO DAS VAGAS

CURSO / LOCAL	TOTAL DE VAGAS	VAGAS RESERVADAS DA LEI Nº. 12.711/2012 (50% das Vagas)								V1032	A0
		L1	L2	L5	L6	L9	L10	L13	L14		
Engenharia Agrônômica – Plácido de Castro-AC	30	1	4	1	3	1	1	1	1	1	13
Engenharia Agrônômica – Acrelândia-AC	20	1	4	1	2	1	1	1	1	1	10

Leia-se:

ANEXO II – QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO DAS VAGAS

CURSO / LOCAL	VAGAS	VAGAS RESERVADAS DA LEI Nº. 12.711/2012 (50% das Vagas)								V1032	A0
		L1	L2	L5	L6	L9	L10	L13	L14		
Engenharia Agrônômica – Plácido de Castro-AC	30	1	5	1	4	1	1	1	1	1	14
Engenharia Agrônômica – Acrelândia-AC	20	1	2	1	1	1	1	1	1	1	10

Rio Branco/AC, 06 de setembro de 2022.

Profa. Dra. Ednaceli Abreu Damasceno  
Pró-Reitora de Graduação  
Portaria nº 2.246/2018